1. Két fa kozul az alacsonyabb magassaga 6 m. Milyen magas a masik fa, ha a két fa
egymastél 12 m tavolsagban all, és csucsaik 13 m tavol vannak egymastél?
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A rajzon latsz egy téglalapot. A téglalap hosszabb oldala m, rovidebb oldala m.

A rajzon a révidebb oldalt bettivel jeldlik.

Latsz egy derékszog(i haromszoget is. Az atfogdja m, a hosszabb befogdja m.

Ha a hosszabb befogét a-val jeldljuk, a rovidebb befogdt b-vel, az atfogot c-vel, akkor a = m,
c= m.

a’ + b? = ¢? képletbe behelyettesitve:
+b? =
+| =
b=
b=
A derékszogl haromszdg révidebb befogodja m

A nagyobbik fa m magas.



